

20 ИЮЛ 1956

ВСТРЕЧИ НА ЦЕЛИНЕ

Недавно из гастрольной поездки на целинные земли вернулась большая бригада артистов Одесского театра оперы и балета.

За 32 дня пребывания в Кустанайской области бригада дала более тридцати спектаклей и концертов. В нашем репертуаре были опера «Запорожец за Дунаем», сцены из опер «Евгений Онегин», «Сорочинская ярмарка» и концерт. Трудно выразить то огромное внимание, тот теплый и сердечный прием, которые всюду оказывались нам. Ежедневно переезжать и выступать было, конечно, нелегко. Но видя такое внимание к себе, мы забывали об усталости.

Мы проехали по Кустанайской области в автобусе около 2000 километров, побывали во вновь организованных районных центрах, в молодых совхозах «Викторовский», «Карасульский», «Жушмурунский», в Павловской МТС и т. д.

Очень приятно сознавать, что с нашим приездом на целине впервые зазвучала опера. Ее язык был понятен всем слушателям. Во время спектакля мы видели улыбки, слышали горячие аплодисменты. Наши концерты проходили с таким же успехом. В поселке Кочары после спектакля инженер т. Шелковников тепло поблагодарил нас за приезд.

Памятным будет для нас выступление в совхозе «Жупмурунский». Приехав туда, мы узнали, что в местном клубе может поместиться не более 150 человек, а желающих оказалось около 700. Мы растерялись. Но проблема была разрешена неожиданно для нас. Комсомольский актив и рабочие совхоза за несколько часов соорудили на открытом воздухе сцену, на которой мы сумели показать оперу «Запорожец за Дунаем» с декорациями и танцами. Спектакль оставил очень сильное впечатление. Никакие декорации не могли сравниться с той чудесной природой, которая окружала нас. После спектакля мы исполнили песню «Привет кустанайцам», которую написал артист нашего оркестра Сергей Саханов.

Наши выступления на целине просмотрело более 11 тысяч человек. Мы рады и горды тем, что сумели своим искусством доставить культурный отдых героям, осваивающим просторы целинных земель.

Тарановский райком КП Казахстана и исполком райсовета объявили бригаде одесских артистов благодарность. Исполком Кустанайского областного Совета депутатов трудящихся наградила бригаду грамотой.

В. ДЕЖЕВА-КАИР.